

Elsőre ezüst



Első alkalommal vett részt Szarvas város csapata a már nyolcadik alkalommal megrendezett Karcagi Birkafőző Versenyen, s mindjárt ezüstérmet szerzett a szarvasi tükrös fantázianevű birkapörkölttel.

A múlt héten szombaton, a karcagi Múzeumparkban rendezett eseményen Závoda Ferenc és Hetényi István önkormányzati képviselők valamint Rafaj János falugazdász és fia Rafaj Marcell alkották a szarvasi csapatot, akikhez a nap folyamán Babák Mihály polgármester is csatlakozott. Závoda Ferenc és Rafaj János elmondták, hogy a szarvasi hagyományoknak megfelelően, láncon, bográcsban, üstház fölött, fatüzeléssel készítették el a szarvasi tükröst, keverés nélkül, forgatással.

Közel 150 főzőedényben rotyogott pörkölt, a végeredményeket pedig két zsűri is értékelt: egy országos hírű szakácsokból álló szakmai és egy civilekből álló szakmai zsűri. Az előbbi csak a kész alkotásokat kóstolva értékelt, míg a társadalmi zsűri a pörkölt elkészültét végig figyelemmel kísérte. A versenyen először résztvevő szarvasi csapatot Karcagon dr. Kasuba János, a helyi önkormányzat képviselője kalauzolta, s a szervezők is külön köszöntötték őket. A hosszú értékelést követő eredményhirdetésen derült ki, hogy a szakmai zsűri ezüstéremmel és oklevéllel díjazta a szarvasi tükrös birkapörköltet, a társadalmi zsűri pedig különdíjjal, egy nagy serleggel jutalmazta az ízletes falatokat.

Itt az Ortoprofil

Szarvason nyitott üzletet a gyógyászati segédeszközök gyártó és forgalmazó Ortoprofil Kft., mely üzletnek a múlt héten pénteken tartották megnyitónapját. Az Árpád-közben lévő üzletben Babák Mihály köszöntötte a vállalkozást, s köszönte meg, hogy Szarvason megelepedve szolgálják ezentúl a város és környéke lakosságát. A cég szegedi kirendeltségvezetője, Személy Csaba Károly üdvözölte ezt követően a megnyitó résztvevőit, bemutatva röviden az általuk gyártott gyógyászati segédeszköz-

ök széles választékát. Kívánta – a polgármesterrel egyetemben – hogy egészséges-teljes életet éljenek a szarvasiak, amihez ők minőségi gyártmányaikkal kívánnak hozzájárulni. Jelen volt a megnyitónapján Katona Ottó, aki az Ortoprofil Kft. által készített műlábával nem kisebb teljesítményre képes, mint az Ironman-verseny teljesítésére: 3 km úszás, 180 km kerékpározás, 42 km futás. Az üzletavató a Gyógyfürdőben rendezett állófogadással, beszélgetéssel zárult.



Beruházásokkal kapcsolatos

Beruházásokkal kapcsolatos döntéseket hoztak a múlt heti, csütörtöki testületi ülés zárt részében a képviselők – számolt be lapunk érdeklődésére a történekről Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző. A városi utak építése az ipari területek javítása érdekében címen elnyert pályázat segítségével megvalósuló beruházás – az ipartelepi út továbbépítése – műszaki ellenőri

feladatainak ellátására, közbeszerzési eljárás után a Verker Kereskedelmi és Mérnöki Szolgáltató Kft.-t hirdették ki győztesnek.

A Markovicz utca felújítása közbeszerzési eljárásának lebonyolítására – korábbi kedvező tapasztalatok alapján – a gyulai Teszt Kft.-vel köt szerződést az önkormányzat a testületi döntés értelmében.

Nem mellékes

Sokan érezték már szükségét annak a kis létesítménynek, melynek elkészültéről a legutóbbi, a június 22-iki testületi ülés kezdete előtt győződtek meg a város képviselői. A Szabadság út 23. és a Szabadság út 25-27. szám (Polgármesteri Hivatal) közötti területen WC csoport és üzlethelyiségek megépítésére 2001. szeptemberében írt ki pá-

lyázatot az akkori képviselő-testület azzal, hogy a földhasználati jog biztosítása mellett a WC-csoport az önkormányzat tulajdona lesz, a felülvizsgálat pedig az építendő marad. A pályázat nyertese az Alföldi Hús Rt. lett.

A testületi ülésen Babák Mihály elmondta, a városi nyilvános illemhely működtetéséről mielőbb gondoskodni kell.

Minőségirányítás felülvizsgálva

Elfogadta a város képviselő-testülete Szarvas Város Önkormányzata közoktatási és minőségirányítási programjának felülvizsgálatát. A felülvizsgálat mostani időpontját még a minőségirányítási program megalkotását követően, 2004-ben meghatározta a testület. Dr. Pusztai Andrea oktatási referens a július 22-iki testületi ülésen két változásra hívta fel a jelenlévők figyelmét. A Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodára vonatkozó programrész a felülvizsgálat után tartalmazza az úgynevezett inkluzív, befogadó

nevelés megvalósítását a sajátos nevelési igényű gyermekek esélyegyenlőségének javításának érdekében. A minőségirányítási program egy másik változtatása a Vajda Péter Gimnáziumot érinti, eszerint kívánatos, hogy a gimnáziumi képzésben a nyelvtanítás hatékonyságának, eredményességének érdekében növekedjen a középfokú nyelvvizsgát tett tanulók száma.

Szeptember 1-ig a város közoktatási intézményeinek is felül kell vizsgálniuk saját, intézményi minőségirányítási programjukat.

Röviden

Nyílt fórum

Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület július 6-án 15 órától tarja soron következő rendezvényét a Vasipari Étteremben. A fórumon a választásokat nyert MSZP kormányprogramjáról és az önkormányzati választásokról lesz szó, meghívott vendég: Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője. Az egyesület vezetése tisztelettel várja tagjait, az érdeklődő nyugdíjasokat, időskorúakat, és a téma iránt érdeklődőket.

Az Egyesület Vezetősége

Nyugdíjas gyűlés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet július 5-én, 15 órától tartja következő összejövetelét, a Vasipari Étteremben. Meghívott vendég-előadó: Uhljár Zita, Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézményének vezetője.

Lázár Lajos, elnök

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését július 6-án csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36. sz.

Az MSZP elnöksége